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Un blocco di massa m = 6 kg e’ sottoposto (oltre che alla sua forza peso) a due forze F, ed F, che lo spingono
su un piano orizzontale privo di attrito. Sapendo che F, = 15N, 0, = 40°, F, = 3N, 0, = 30°, calcolare:

I modulo della risultante delle forze;

Il modulo, direzione e verso dell’accelerazione del blocco;

Supponendo ora che ci sia un attrito dinamico con ,=0.05, quanto vale la forza di attrito dinamico;
E quanto vale il modulo della accelerazione del blocco in questo caso;

Il momento di F, rispetto ad un asse perpendicolare al foglio e posto ad una distanza d,= 2m
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Un base jumper salta da un ponte alto ho = 353.400 m con una velocita iniziale pari a vo = 6.272 km/h e formante

un angolo 0= 35.090° rispetto all’asse x. Calcolare:

I'altezza massima raggiunta; {4 pti)

la distanza di atterraggio sull’'asse x a cui installare una rete di salvataggio; (5 pti}

modulg, direzione e verso della velocita con cui raggiungera la rete; (4 pti)

se il base jumper riuscira ad afferrare una bandiera tenuta ferma nef punto x =227 me y = 331,97 med

)(:X‘"“/'/;x(f
/- 7”*/'575—%/7?92
{/l/;x ‘/i);,(
—> /!/;7 =/1};/,?‘b'mr

AW N E

eventualmente a che istante di tempo.
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